
Mesto PEZINOK 
Radničné námestie 7, 902 14 Pezinok 

 

 

Mesto Pezinok ako zriaďovateľ materských škôl 

 

oznamuje,  

 

že zápis detí do materských škôl pre školský rok 2026/2027 sa uskutoční v zasadačke č. 12, budova 

Mestského úradu, Radničné námestie 7, Pezinok 

 

dňa 13. mája 2026 (streda) v čase 8.00 h. – 11.00 h. a 14.00 h. – 17.00 h. 

 

Na základe § 59 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) v platnom znení 

sa prihláška na vzdelávanie v materskej školy pre školský rok 2026/2027 podáva elektronicky 

prostredníctvom portálu eprihlasky.iedu.sk  

Prihlášku je možné podať aj osobne pri zápise na formulári schválenom a zverejnenom ministerstvom 

školstva. Prílohou prihlášky na vzdelávanie  v materskej škole  je potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti 

dieťaťa, ktoré obsahuje aj údaj o povinnom očkovaní dieťaťa. 

 

Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, prílohou prihlášky na vzdelávanie 

v materskej škole je aj správa z diagnostického vyšetrenia zariadenia poradenstva a prevencie 

a odporúčanie lekára pre deti a dorast. 

 

Na predprimárne vzdelávanie je riaditeľka spádovej materskej školy povinná prednostne prijať deti:                        

• pre ktoré je predprimárne vzdelávanie  povinné - dieťa, ktoré dosiahne päť rokov veku do 31. 8. 2026, 

• s právom  na prijatie do MŠ - deti, ktoré dosiahnu tri a štyri roky veku do 31. 8. 2026 s trvalým 

pobytom v meste Pezinok. 

 

Ostatné podmienky prijímania do MŠ určí riaditeľka materskej školy po dohode so zriaďovateľom 

a zverejní ich na verejne prístupnom mieste.  

 

Spádové materské školy sú určené v platnom VZN (č. 3/2024). 

 

Mesto Pezinok má dostatočný počet voľných miest v materských školách na prijatie všetkých detí s trvalým 

pobytom v meste Pezinok. 

 

Ak počet prijatých detí nebude postačovať na naplnenie tried v jednotlivých organizačných zložkách, 

zriaďovateľ môže rozhodnúť o dočasnom uzatvorení niektorých organizačných zložiek. Deti budú následne 

umiestnené do inej organizačnej zložky Spojenej materskej školy, gen. Pekníka 2, Pezinok. 

 

 

 

 

 

 

JUDr. Roman Mács, v.r. 

         primátor mesta Pezinok 

https://eprihlasky.iedu.sk/

